



《D壹时间》周年庆圆满结束

大孩子和小孩子们玩得都很开心



男女单身青年在参加“球爱之路”活动。
记者 王增芳 摄

地铁报《D壹时间》周年庆活动昨天进入了第二天，市民们除了继续畅玩童年游戏外，还在现场与外籍男模亲密接触。下午的“爱情运动会”，则让单身男女们，向着告别单身迈出了坚实的一步。

两天时间，《D壹时间》周年庆不仅收获了孩子们的欢笑，同样也让在场的“大孩子”们，找到了久违的童趣。

记者 陈韬

高冷男模玩起夹弹珠

昨天下午2点，正当市民们在扔纸飞机、平板支撑、呼啦呼啦、一箭穿心、浑水摸鱼、乾坤大挪移等趣味游戏赛点前玩得不亦乐乎时，数辆豪车缓缓驶入文化广场，吸引了众人的眼球。

20多位高大帅气的外籍男模从豪车上下来，1.9米以上的身高、结实的肌肉加上深邃的眼神，每一个都是男神的标准，现场气氛瞬间被引爆了。

男模们半裸上身，十分

配合地与市民们合影互动。而与男模合影成功的市民，只要把照片发到朋友圈，还可以获得精美的铁盒泳衣一件。

这些高帅男神是由维科家纺组织参加《D壹时间》周年庆活动的，在完成与市民的合影后，几位男神还对现场的趣味游戏产生了兴趣。有的研究

起了浑水摸鱼的规则，有的把纸飞机玩得风生水起，一个个手舞足蹈、开心不已。

当爱情遇上运动

当爱情遇上运动，又会迸发出怎样的火花？

昨天下午，由鄞州区人社

局、共青团鄞州区委主办，如果爱俱乐部承办的“爱情运动会”在周年庆现场拉开了序幕。

运动会上，百名单身男女参加了“纤夫的爱”、“爱你一背子”、“爱情风火轮”、“球爱之路”等趣味比赛，从开始的拘谨，到后来的玩成一片，现场沉浸在一片欢笑声中。

主办方负责人告诉记者，传统的相亲交友会，男女青年面对面而坐，都不好意思表现自己，无法在短时间内让异性了解自己，也许就错过了一段好姻缘。而这次采取“爱情运动会”的办法，把单身朋友集合起来，通过这些需要相互配合的趣味比赛，给他们表现自己的机会，从而增进双方的了解，取得了很好的效果。

市民热情引燃周年庆

周年庆上，开心的除了市民外，还有参与的商家们。中信银行宁波分行展位现场工作人员说，有很多市民来展位咨

询；恒大城市之光、仙峰环合中心、80墅等楼盘，每天都有10多组意向客户；欧派家居留下了不少客户的电话，还为下个月的家居内购会做了预热；象山影视城、阿道夫和蓝沫尔和展位前，也是围满了咨询的市民。

周年庆的精彩活动一直延续到了昨天晚上。昨晚，中信银行宁波分行“菁英夜跑团”活动在文化广场开跑，与月湖公园、姚江公园和鄞州公园的夜跑族遥相呼应，共190人的庞大夜跑团队传递着健康、环保的生活理念。

两天时间，我们完全被市民的热情所感染，《D壹时间》准备的3000份游戏券被一扫而空，广场每日的人流量都超过了万人。

《D壹时间》从一年前的呱呱坠地，到现在的茁壮成长，离不开市民们的支持。今后，我们将更用心地办好报纸，为读者提供更好的服务，也期待一年后与您再次相约在《D壹时间》的2岁生日聚会上。

四大直供水库目前蓄水率仅四成

市政府办公厅倡议：节约用水，机关带头

商报讯（记者 张昊）今年以来，受降水量偏少、供水增加等因素影响，我市出现了城市供水紧张的严峻形势。目前四大直供水库蓄水率仅40%左右，与常年相比明显不足。昨天，市政府办公厅向全市各级机关发出节约用水倡议书，号召全体机关干部投身节水行动，争做节水先锋。

与往年相比，今年我市降雨总体偏少，而且降水分布不均，特别是宁波的降雨量明显减少。目前，白溪、横山、皎口、周公宅等四大直供水库蓄水率仅40%左右，其蓄水量同

比分别下降了41%、28%、37%和26%，水库优质原水供应与城区用水需求之间的矛盾突出。同时，据气象部门预测，今年我市入梅可能晚于常年同期，将对水库补水和城市供水带来进一步不利影响。

来自供水部门的信息显示，中心城区现有设计供水能力为每日150万吨。由于供水人口的增加，用水需求进一步提高，预计今夏最大日供水量将超过140万吨，水厂剩余供水能力不多，一旦发生重大突发事件，供水保障难度增大。目前，东钱湖、毛家坪两大主力水厂均

已处于高负荷运行状态。白溪引水工程、皎口一周公宅水库引水工程也已处于超负荷运行状态。

为确保生产和生活用水供应，目前中心城区已启用备用水源。江东水厂已全部取用萧镇原水，每天取水量约为13万吨。如果原水供应进一步趋紧，还可能启用万岱山备用取水泵站，取用东钱湖原水。根据市政府部署，针对中心城区用水紧张现状，为应对可能出现的旱情，中心城区可能会恢复启用部分条件较好的乡镇水厂，适时启动临时应急供水。同时，为确保市民生活用水及重要单位的用水，计划在旱情

升级的情况下，对部分行业和企业采取分步限制供水措施。

为有效应对当前枯水形势，市政府办公厅向全市各级机关和机关干部发出倡议：节约用水、机关带头，人人参与、从我做起！争当节水先锋，建设节水型机关，并带动身边家人、亲友参与节水行动。

节水需要全社会的共同参与和努力。市政府办公厅负责人表示，希望通过各级机关和机关干部节约用水的身体力行和大力宣传，努力带动企业、社会各界参与节水行动，共同营造珍惜水资源、节约水资源的良好社会环境。

中东欧记者团将到访宁波



又讯（记者 杨江）记者从中东欧博览会组委会获悉，自4月中旬起，组委会公开向全社会招募志愿者。截止目前已有700多人报名，经组委会遴选，已确定了336名志愿者，参与中东欧博览会各项活动的志愿服务工作。

这些志愿者大部分来自宁波大学、宁波诺丁汉大学、宁波职业技术学院。还有政府部门、外贸企业、酒店、其他城市公益人士以及在华的中东欧留学生、在宁波就业的中东欧人士积极报名参加。

除近百名志愿者已参与博览会筹备工作之外，已招募的志愿者正在接受专门培训，准备全力投入博览会服务工作。

此外，中国日报宁波记者站、宁波日报、宁波电视台、中国宁波网等本地媒体将成立特别采访小组，参与媒体互动。

100万元以下久拖不还将一律司法拘留

江东法院5个月已拘了37名老赖

最近，江东法院出台了一项关于司法拘留的措施，对于拒不配合拍卖房屋、土地，拒不腾迁，拒不履行100万元以下小标的案件的被执行人，一律拘留。

对老赖而言，这是一记“必杀”，到昨天为止，已有37名老赖被江东法院关进了拘留所。

在所有的执行手段中，司法拘留对老赖是威慑力最强的措施之一。法律规定，对于拒不履行法院已经发生法律效力判决、裁定的当事人、或是没有履行又不按照规定申报财产的当事人，法院都可以罚款、拘留，这

意味8成没执行案子都可以拘，但事实恰恰相反。

正因为规定太宽泛，法院真正动用司法拘留的案子反而不多。一方面是目前的司法资源不允许，另一方面涉及限制人身自由，法官们都比较谨慎。

针对这样的情况，今年3月，江东法院出台了“对于拒不配合拍卖房屋、土地腾迁，拒不履行100万以下小标的案件的被执行人一律拘留”的措施。

截至5月底，江东法院已对37名被执行人进行了司法拘留。这个数字超过了去年一年司法拘留的

总数，部分被执行人因涉嫌拒执罪，已进入刑事侦查和起诉阶段。

江东法院执行局局长陈春光称，在常年的司法实践中，他们发现一个规律，司法拘留对于小标的案件，社会效果更好。因为本来执行数额就不大，在被关一段时间，被执行人们更愿意选择后者；即便凑的钱仍然不够，但由于差得不多，债权人也乐意达成和解。

如果案件标的太高，司法拘留的作用反而会大大削弱。因为欠款在100万元以上的当事人，“债多不愁，虱多

不痒”，最后钱没付进来，人还是拘了，债依然欠着。

陈春光说，对标的100万元以上的案子，法院的工作重心是查找被执行人的财产线索，“一般而言，他们不会一无所有，只是财产分布得比较隐蔽。相较于司法拘留，他们更怕的是被曝光，被限制出境，被银行拒绝贷款。”

“但这并不是说法院不会拘留他们，如果拘留可以促成申请执行人的债权得到实现，只要符合法律规定，该拘留的，法院还是会拘留。”

记者 胡珊
通讯员 熊兴华 姜栋

我市今起试点境外并购外汇管理改革

商报讯（记者 王婧）日前，国家外汇管理局正式批复同意在宁波市开展境外并购外汇管理改革试点。6月1日起，宁波将开展此项改革试点，允许我市有境外并购需求的企业，在取得境外投资主管部门审批文件之前，直接到注册地外汇局办理境外并购外汇登记并汇出并购资金。该项试点为宁波市企业开展境外并购搭建了资金出境的“绿色通道”。

在提供外汇便利的同时，为防范可能风险，试点办法规定了企业申请境外并

购外汇登记时，必须对项目真实性和可能产生的法律责任作承诺；办理外汇登记和资金汇出后，督促企业继续到相关部门履行相应的境外并购申报和审批程序，使境外投资行为符合国家的政策法规；在获得相关部门批准后，需要及时报备和确认；如果没有获得批准，必须限时撤回资金。

此次宁波境外并购外汇管理改革试点的开展，将更大程度地便利我市企业充分利用“两个市场、两种资源”，及时抓住有利时机对境外优质资产实施并购。